

Інформація що до виконання вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів».

1	Найменування замовника	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області
2	Найменування предмету закупівлі, згідно з класифікатором ДК021:2015	<p>ДК 021: 2015: 72250000-2</p> <p><i>«Послуги пов'язані із системами та підтримкою» (надання послуги з поставки пакетів оновлень, інформаційні та консультаційні послуги із супроводження комп'ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «IS – Pro» (IC-ПРО)».</i></p>
3	Посилання на реквізити оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, оприлюдненої в електронній системі Прозоро чи повідомлення про намір укласти договір відповідно до п. 13 Постанови № 1178	https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-23-002946-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою закупівлі для потреб Територіального управління БЕБ у Закарпатській області послуги з технічного та технологічного супроводження комп'ютерних програм та консультаційні послуги з програмного забезпечення (комп'ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «IS-pro») зокрема – для забезпечення ефективного і оперативного ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової та бюджетної звітності Міністерства, планування та аналізу використання бюджетних коштів, обліку руху матеріальних цінностей, обліку витрат, що здійснюються Міністерством в процесі господарської діяльності за допомогою автоматизованої системи;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Послуги з поставки пакетів оновлень комп'ютерної програми «IS – Pro». Модуль «Управління персоналом (до 50 особових рахунків)»; - Послуги з поставки пакетів оновлень комп'ютерної програми «IS – Pro». Модуль «Ведення переговорів»; - Послуги з поставки пакетів оновлень комп'ютерної програми «IS – Pro». Модуль «Облік основних засобів»; - Послуги з поставки пакетів оновлень комп'ютерної програми «IS – Pro». Модуль «Логістика»; - Послуги з поставки пакетів оновлень комп'ютерної програми «IS – Pro». Модуль «Бухгалтерський облік»;

		<p>- Послуги з поставки пакетів оновлень комп'ютерної програми «IS – Pro». Модуль «Додаткове робоче місце»;</p> <p>- Надання послуг з встановлення оновлень системи «ІС-ПРО», надання послуг з налаштування системи під зміни в законодавстві та/або потреби Замовника; Доробка вихідних форм (звітів, довідок, тощо) під потреби Замовника, надання інформаційно-консультаційних послуг з питань роботи в системі.</p> <p>Технічні характеристики предмета закупівлі визначені виходячи із потреб Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, якісні характеристики відповідають вимогам якості яких відповідає Технічним вимогам та чинному законодавству України діючими на період надання послуг.</p>
5	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Для розрахунку очікуваної вартості послуг використовувались: інформація про ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.</p> <p>Очікувана вартість складає: 64860,00 грн., без ПДВ.</p>